
ZAPISNIK 

  

sa 04. sjednice Općinskog vijeća Općine Kanfanar održane dana 28. studenog  2025. godine u  

prostorijama Općine Kanfanar. 

  

Započeto: 18,30 sati 

  

Zapisničar: Rozana Trošt 

  

Nazočni vijećnici: Sebastijan Marić, Ivica Pokrajac, Ivana Maružin Mrzlić, Patricia Radetić, 

Eni Rabar, Karin Matuhanca, Kristina Radetić Bertetić, Kata Šafarik, Sandi Meden 

   

Sjednici prisustvuju: Sandro Jurman – načelnik Općine Kanfanar, Emanuel Červar – 

pročelnik, Dalibor Bastijančić – direktor Limske drage d.o.o.  

Predsjedavajuća pozdravlja nazočne, otvara 04. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kanfanar, 

konstatira da je na sjednici nazočno 9 vijećnika. 

Utvrđuje da se mogu donositi valjane odluke po svim pitanjima koja su na dnevnom redu. 

  

DNEVNI RED: 

  

1. Verifikacija zapisnika sa 03. sjednice Općinskog vijeća Općine Kanfanar,  

2. Vijećnička pitanja, prijedlozi i primjedbe, 

3. Izmjene i dopune Proračuna Općine Kanfanar za 2025. godinu, 

4. Odluka o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade, 

5. Odluka o visini naknade za dodjelu grobnog mjesta na trajno korištenje, 

6. Odluka o prihvaćanju ponude za kupoprodaju nekretnina, 

7. Odluka o donošenju dopune popisa jedinstvene baze podataka o nerazvrstanim 

cestama na području Općine Kanfanar, 

8. Odluka o otuđivanju nekretnina u vlasništvu Općine Kanfanar neposrednom 

prodajom, 

9. Razno. 

 

Dnevni red je „jednoglasno“ usvojen. 

 

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 03. sjednice Općinskog vijeća Općine Kanfanar, 

 

 Primjedbi nema pa se isti „jednoglasno“ prihvaća. 

 

Ad. 2. Vijećnička pitanja, prijedlozi i primjedbe,  

 

Predsjedavajuća poziva načelnika da podnese Izvješće o radu u proteklom razdoblju: 

 

- Uspješno je obilježen Dan Općine Kanfanar, na svečanoj sjednici općinskog vijeća 

povodom Dana Općine Kanfanar bio je izrazito velik broj gostiju 

- Iz dana u dan sve više se primjeti  živahnost u Kanfanarskoj butigi 

- Načelnik je povodom dječjeg tjedna posjetio vrtić i školu te im uručio prigodne 

poklone, 

- Raspisan je natječaj za dodjelu stipendija, dodjeljeno je osam studenskih i jedna 

učenička stipendija, povećane su naknade stipendistima , studenska stipendija iznosi 

150,00 eur, a učenička 80 eur, 



- Uređeno je biciklističko odmorište u Pilkovićima, 

- Urađena je sanacija asfalta po područjima u Općini Kanfanar te puteva  

- U tijeku je priprema advetskog programa, 

 

Vijećnička pitanja 

 

Eni Rabar postavila je pitanje vezano za prekop asfalta od strane HEP – a u naselju 

Ladići čime je oštećen veći dio kolnika i zbog toga je potrebna sanacija cijelog kolnika.  

 

Načelnik je odgovorio da je od prvog dana bilo dogovoreno da će se vršiti sanacija 

asfalta u širini 1,5 metara s namjerom da se obnovi cijeli kolnik. U dogovoru s izvođačima 

rješti će se taj problem. 

 

Sebastijan Marić smatra da je potrebno donijeti prometno rješenje na kanfanarskoj 

placi kako bi se ograničilo zaustavljanja vozila nasred place. 

 

Načelnik će kontaktirati prometnog projektanta koji bi mogao predložiti prometno 

rješenje Kanfanarske place te također predložiti rješenje problema iskrcaja dostavnih vozila 

kod trgovine na placi odnosno ispred općinske zgrade. 

 

Ad.3.  Izmjene i dopune Proračuna Općine Kanfanar za 2025. godinu, 
 

Načelnik je detaljno obrazložio prijedlog drugih Izmjena i dopuna Proračuna Općine 

Kanfanar za 2025. godinu.  

Načelnik je upoznao vijećnike da su proračunski trendovi dobri pa će rezultirati povećanje 

Proračuna za 174000,00 EUR. Rebalans je bez novih stavaka, vrlo malih nivelacija. 

Povećanje rashoda, između ostalog, odnosi se i na stipendije zbog povećanja stipendija za 

50%. Nakon iznijetog predlaže Općinskom vijeću usvajanje Odluke u navedenom obliku. 

Predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ pristupa se 

glasovanju. Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi 

  

II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Kanfanar za 2025. godinu 

Ad. 4. Odluka o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade, 

 

Načelnik je detaljno obrazložio prijedlog Odluke koja se odnosi na povećanje 

vrijednosti boda za obračun komunalne naknade u iznosu od 0,66 EUR što je u konačnici 

preko 30% jeftinije od našeg okruženja, odnosno susjednih gradova i općina. Prijednog 

Odluke bio je na javnom savjetovanju na našim web stranicama te nije zaprimljen niti jedan 

prijedlog. 

Predlaže Vijeću prihvaćanje Odluke u navedenom obliku. 

Predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ pristupa se 

glasovanju. Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi 

 

ODLUKA 

O vrijednosti boda za obračun komunalne naknade 

 

 

 

 



Ad. 5. Odluka o visini naknade za dodjelu grobnog mjesta na trajno korištenje, 

 

 Načelnik je detaljno obrazložio prijedlog Odluke kojom se povećavaju cijene grobnih 

mjesta na grobljima na području Općine Kanfanar. Prijedlog cijene grobnog mjesta je 

1.000,00 EUR te 10% popusta za jednokratno plaćanje, a za korisnike koji nemaju 

prebivalište na području Općine Kanfanar cijena je 1.600,00 EUR. 

 Predlaže vijeću povećanje cijena te prihvaćanje Odluke u navedenom obliku. 

 Predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ 

pristupa se glasovanju. Glasovanjem se „jednoglasno“ donosi 

 

ODLUKA 

 

O visini naknade za dodjelu grobnog mjesta na trajno korištenje 

 

Ad. 6. Odluka o prihvaćanju ponuda za kupoprodaju nekretnina, 

 

Pročelnik je detaljno obrazložio da je na natječaj za prodaju nekretnina pristigle dvije 

pravovaljane i pravodobne ponude. Ponude su dostavili Marijana Žufić i Željko Kovačević. 

Najpovoljnija ponuda je ponuda  Željka Kovačevića Ulica Mate Baštijana 10 A, Rovinj 

OIB: 53412281688 i Sandre Vretenar Ulica Mate Baštijana 10 A, Rovinj OIB: 

72287116353, za kupnju nekretnine k.č. 4310/3 u površini od 500 m2 upisane u z.k.ul. 2336 

u k.o. Kanfanar po cijeni od 66.667,00 eura. 

 Predlaže vijeću prihvaćanje odluke u navedenom obliku. 

  

Nakon iznijetog predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za 

riječ pristupa se glasovanju. Glasovanjem se “jednoglasno” donosi  

 

ODLUKA 

o prihvaćanju ponuda za kupoprodaju nekretnina 

 

Ad. 7. Odluka o donošenju dopune popisa jedinstvene baze podataka o nerazvrstanim 

cestama na području Općine Kanfanar, 

 

Pročelnik  je detaljno obrazložio prijedlog Odluke te predlaže da se Odluka donese u 

navedenom obliku. Radi se o nerazvrstanim cestama u naseljima Matohanci, UPU Kanfanar 

Istok, Sošići te Mrgani. 

Nakon iznijetog predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za 

riječ pristupa se glasovanju. Glasovanjem se “jednoglasno” donosi 

ODLUKA 

 

O donošenju dopune popisa jedinstvene baze podataka o nerazvrstanim cestama na 

području Općine Kanfanar 

 

 

Ad.8. Odluka o otuđivanju nekretnina u vlasništvu Općine Kanfanar neposrednom 

prodajom, 

 
Pročelnik je obrazložio prijedlog Odluke. Pročelnik je istu pojasnio.  Nakon iznijetog 

predsjedavajuća poziva na raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ pristupa se 

glasovanju. Glasovanjem se “jednoglasno” donosi  



 

 

ODLUKA 

o otuđivanju nekretnine u vlasništvu Općine Kanfanar 

 neposrednom prodajom 

 

 

 

Sjednica završava u 19,30 sati. 

 

Zapisničar:       Predsjednica Općinskog vijeća: 

 

Rozana Trošt        Ivana Maružin Mrzlić 
 

 


